
Συγνώμη, αλλά θέλω να βρίσω: Άι
σιχτίρ  κωλόπαιδα  κι  εσείς  κι  η
«αντίστασή» σας!

Ξεκινάω από το σπίτι το μεσημέρι και παίρνω το αστικό να ανέβω στο
κέντρο, απ’ όπου θα πάρω το λεωφορείο της δουλειάς. Ενώ η διαδρομή

μέχρι το κέντρο διαρκεί 5′-10′, αναλόγως την κίνηση, σήμερα μαρτυρήσαμε σε ένα
πρωτοφανές μποτιλιάρισμα. Τα 5′ έγιναν μισή ώρα και πλέον. Το λεωφορείο το
πρόλαβα  στο  «τσακ»  (δεν  είμαι  απόλυτα  βέβαιος  για  τους  υπόλοιπους  που
αναχωρούν  την  ίδια  ώρα  από  την  πλατεία  Ελευθερίας  του  Ηρακλείου,  ή  αν
αναγκάστηκαν τελικά να δώσουν μισό  μεροκάματο σε  ταξί  για  να πάνε  στις
δουλειές τους).

Η  αιτία  για  όλη  αυτή  την  ταλαιπωρία;  Καμιά  50αριά  με  100σταριά  νεαρούς
«αγωνιστές» του Κ.Κ.Ε. (αν δεν κάνω λάθος και ήταν κάποια άλλη παράταξη ή
οργάνωση, φοιτητική ή μη), που αποφάσισαν να κάνουν «αντίσταση» (σύμφωνα με
τα  συνθήματά  τους)  διοργανώνοντας  πορεία  στους  κεντρικούς  δρόμους  του
Ηρακλείου.

Τώρα, τι σκατά διαδήλωση έκαναν, θα σας γελάσω και δεν μ’ ενδιαφέρει κιόλας.
Σημασία έχει ότι στο κέντρο του Ηρακλείου σήμερα γινόταν το «έλα να δεις» κι
εμένα μου ανέβασαν την πίεση στο 100.

Κι εδώ αναρωτιέμαι…
Εντάξει… ξυπνάει ένα πρωί, κάποιο οργισμένο νιάτο και λέει «σήμερα θα κάνω
αντίσταση». Παίρνει τηλέφωνο και 2-3 κοπρίτες «συντρόφους» ή «συναγωνιστές»
και τους ανακοινώνει το μανιφέστο του. Αυτοί με τη σειρά τους, με τα στήθη
γεμάτα από «αγωνιστικότητα» ρίχνουν σύρμα σ’ όλους τους άπλυτους κολλητούς
τους και τελικά μαζεύονται καμιά 50αριά, έτοιμοι να κάνουν «επανάσταση».

Κι συνεχίζω ο ηλίθιος να αναρωτιέμαι…
Η αντίστασή σας ρε κωλόπαιδα, προϋποθέτει την δική μου ταλαιπωρία; Κι εντάξει
εγώ. Αν κάποιος είχε σοβαρό πρόβλημα και είχε εγκλωβιστεί στην ουρά σας, τι θα
έκανε; Θα περίμενε να τελειώσετε τον «αγώνα» σας;
Τέτοια «αντίσταση» με την πιστωτική του μπαμπά και το χαρτζηλίκι της μαμάς,
την κάνω κι εγώ βρε μάγκες.
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Αλλά  την  πραγματική  αντίσταση  δεν  την  κάνετε  εσείς.  Την  κάνει  ο  απλός
κοσμάκης που υπομένει την ταλαιπωρία κάθε φορά και δεν σας στριμώχνει σε
καμιά γωνιά για να σας δείξει τι εστί βερύκοκο και πόσο απίδια πιάνει ο σάκος.


